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ZGODOVINA SLOVENCEV V EVROPSKI ZGODOVINI 

16. do 18. stoletje: čas hitrega znanstvenega in tehnološkega razvoja 
 

Mentorica: Ana Jevševar, univ. dipl. zgodovinarka. Na Univerzi za tretje življenjsko obdobje že več let 
vodi študijske programe slovenske, evropske in svetovne zgodovine, ki jih prepleta s 
študijskimi ogledi in ekskurzijami. 

Kdaj in kje: TOREK, 09:30 do 11:00 

 CDI Univerzum, Grošljeva 4, predavalnica 13 

Prvo srečanje: torek, 1. oktober 2024, ob 9.30 uri 

OKVIRNA VSEBINA 
 
Svet se je z novimi odkritji skrčil in še več Slovencev posameznikov je vstopilo vanj kot veliki znanstveniki, 
odkritelji ali pogumni vojaški voditelji. 
 
Vsebinski sklopi: 
Baročni Habsburžani - Karel VI; Marija Terezija in nasledniki; Evgen Savojski. 
Kmečki sloj - kmetje v zgodovini, splošni položaj kmeta v slovenskih deželah, primerjava z ostalimi evropskimi 
državami, urbar, dajatve in služnosti, kmečki upori. 
Udeležba kmečkega sloja v vojaških formacijah od srednjega veka dalje in njegova prisotnost na bojiščih v 
tujini. 
Idrijski rudnik, tehnični in tehnološki razvoj, rudarski redi in sodniki, razvoj socialne in zdravstvene zaščite 
rudarjev, vpliv na druge rudnike itd. 
Trgovina z redkimi kovinami, razvoj montanizma. 
Vitezi Strmolski in njihov čas - ali so se z alkimijo ukvarjali prav na tem gradu in zakaj. 
Francoska revolucija - velika preokretnica evropske družbe, tehničnega razvoja, migracij in emigracij. 
Z Napoleonom dobimo velikega, karizmatičnega voditelja; vpliv napoleonskih vojn na slovenske dežele. 
Napoleonske vojne in kot posledica razvoj Prusije v velesilo. 
Rusija. 
Terra Australis Incognita. 
Svet v znamenju evropskih kolonizacij. 
Zgodovina denarja. 
Fran Viljem Lipič. 
Ponapoleonska Evropa in Slovenci v njej. Narodnostno vrenje in zavedanje. 
Stoletna vojna - vzorčni primer nastanka najmočnejših evropskih velesil, monarhij Francije in Anglije. 
Posebnost Evrope. 
Slovenija v papeških listinah. 
Tvorci slovenske pomorske identitete. 
 
CILJI 
 
Utrditi že pridobljeno in pridobiti novo znanje na področju slovenske zgodovine. 
Pridobiti strokovna spoznanja za širše razumevanje dogajanj skozi zgodovino. 
Pridobiti znanje o pomembnih dogajanjih, gospodarskih procesih in socialnih odnosih skozi zgodovino. 
 
METODE DELA 
 
Razlaga, predavanja, diskusija, delo na terenu – obisk razstav, študijski izleti. 
 
UPORABLJENA LITERATURA IN VIRI ZA PRIPRAVO PROGRAMA 
 
Izbrana strokovna literatura po izboru mentorice. 

 


